



浓情五月天，感恩母亲节

用龙泽润宝典藏级翡翠 回报那份最无私的爱



有一种爱，一生一世不求回报；有一个人，一生一世值得珍惜。在母亲节这个特殊的节日来临前夕，蕴含美好祝愿的龙泽润宝典藏级翡翠，成为浓浓真情与真挚祝愿的最佳代言。

表孝心，选件翡翠送老妈

中国有句古话：“百善孝为先”。尽管离母亲节还有一段时间，许多人已开始着手准备礼物，希望在这个感恩的日子里，为亲爱的母亲献上最甜蜜的祝福，用最美好的礼物回报神圣伟大的母爱。

稀缺尊贵、寓意美好的典藏级翡翠，成为不少孝顺儿女的首选。在位于紫荆山百货南100米的香港龙泽润宝紫荆山旗舰店，市民张先生选了一款冰底、飘蓝花的翡翠手镯，作为送给母亲的节日礼物。

据龙泽润宝相关负责人介绍，翡翠自身的一些特质和母亲很接近。翡翠外表温润美丽，同时具有很强的韧性，这和人们心中的妈妈形象一致——温婉、勤劳、坚韧，看到翡翠自然就会想到慈祥的母亲。

自古以来，翡翠都是比较贵重的物品，经常被作为传家宝世代传承，代表家族的财富和精神代代相传。为一生辛劳的母亲送上一款翡翠饰品，无疑是在默默的传递——在儿女心中母亲永远是最珍贵的。

俗话说“玉必有工，工必有意，意必吉祥”。数百年来，翡翠更是被视为祥瑞的象征，它所蕴含的福、寿、康、宁是儿女对母亲最真挚的祝愿。无论是手镯，还是福豆、葫芦、寿桃等挂件，都承载着儿女对母亲的爱。

为扮靓，新晋妈妈爱翡翠

“你看，宝宝也喜欢它呢！”王太太怀中刚满一岁的宝宝伸出胖嘟嘟的小手，握着妈妈项间的翡翠福豆。前些天，王先生在龙泽润宝为妻子挑选了这款吊坠，没想到连咿呀学语的儿子也喜欢把玩。

去年年底，王太太的儿子呱呱坠地降临人间，自己也从活泼的丫

头变成了幸福的妈妈。想扮靓却不能再穿超短裙、戴大耳环了，因此搭配各色衣服都好看的翡翠，就成了她梦寐以求的佩饰。

“当老公把翡翠福豆送到我面前，说提前祝我节日快乐时，我非常开心！”王太太笑吟吟地说，一脸的满足。最近一段时间，像王先生这样为妻子选择翡翠饰品的顾客，香港龙泽润宝紫荆山旗舰店接待了多位。

“对于大多数女性来说，往往在做母亲后才真正懂得爱，学会以宽容之心对待人和事。翡翠，作为亿万年大自然孕育的精灵，能够让新晋妈妈收获内心的平和与安宁！”龙泽润宝相关负责人称，时尚又不失灵韵的镶嵌翡翠饰品，如福豆、佛公等非常适合年轻女士佩戴。

龙泽润宝，传递无限真情

据龙泽润宝相关负责人分析，翡翠能凸显东方女性的内涵，同时其原石价格以每年20%~30%的速度稳定上涨，投资价值显著。因此人们在为母亲或妻子选择节日礼物时，对翡翠情有独钟，也就不难理解了。

作为源自香港的典藏级翡翠钻石精品品牌，龙泽润宝从上万吨矿石中遴选优质翡翠原石，经过100多道100%传统工艺的切割、雕琢，缔造出无法复制的典藏级翡翠，见证心意的交流、幸福的传承。

即日起，凡在香港龙泽润宝紫荆山旗舰店选购典藏级翡翠饰品的顾客，店方均将免费为其母亲或妻子奉上鲜花一束，并邀请她们免费参加即将于6月初举办的开封大相国寺百人祈福开光活动。

再过十天，我们就将迎来母亲节。不管是孝敬辛劳一生的母亲，还是犒赏勤勉持家的妻子，为她们选择一款典藏级翡翠饰品，送上我们最真挚的祝愿，都将使她们收获一份惊喜与感动！



金印阳光城

花园路 地铁旁 双气准现房

**花园路黄金居住带
双气酷越时尚婚房**

◆选一套金印阳光城婚房给爱人，要她做最幸福的新娘
◆年轻的新郎新娘都处在立业期，对爱巢的重要要求之一是交通便利，为上班下班节约时间成本。
◆金印阳光城地铁口、准现房、占有无法复制的大郑州至全的城市资源；坐享最环保的地铁带来区域价值的提升；37—116平米成熟户型满足年轻人创意浪漫需求的最佳选择。

郑房管销字第S200号

2009金印青年婚房资助计划第二季
金印living Pod迷你公寓
两房一厅：赠送9660元婚房礼包
三房二厅：赠送11660元婚房礼包
7元风暴

暖春惊喜，天天特价

4月16日—4月30日每天一套特价房，低至3690元/m²

金印Living pod公寓

品鉴热线：0371—

60981777 60100077

售楼地址：国基路与柳西路交叉口北100米
开发商：河南姿华房地产开发有限公司

